



ДЕКАБРЬ 2024 ГОДА

9 декабря
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ БОРЬБЫ
С КОРРУПЦИЕЙ



Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря. В этот день, 9 декабря 2003 года, в Мериде (Мексика) на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (The United Nations Convention against Corruption, UNCAC), принятая Генеральной Ассамблеей ООН 31 октября 2003 года. Документ предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он обязывает государства-члены проводить политику противодействия коррупции, принимать соответствующие законы, учреждать специальные органы для борьбы с этим явлением.

Главе отдела антикризисного управления МЧС по Москве заменили штраф на 8,5 лет

Мосгорсуд ужесточил приговор бывшему заместителю начальника отдела антикри-

зисного управления ГУ МЧС по Москве полковнику Виктору Самарину, сообщает ТАСС со ссылкой на судебные документы. В феврале 2024 года Хамовнический суд столицы назначил ему штраф в размере 4,5 млн руб. по ч. 6 ст. 290 Уголовного кодекса (получение взятки в особо крупном размере). Теперь Мосгорсуд изменил приговор и назначил Самарину восемь лет и шесть месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.



Бывшего сотрудника столичного управления МЧС взяли под стражу в зале суда. Самарину также запрещено занимать должности на госслужбе в течение пяти лет.

RBC.RU

Сотрудник МВД получил от бутлегеров 70 млн рублей

Генпрокуратура РФ направила в суд уголовное дело в отношении бывшего

начальника управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Новосибирской области полковника Владимира Вялкова.



В материалах следствия указывается, что полицейский покровительствовал производителям контрафактного алкоголя, получая от бутлегеров ежемесячно подношения. Общая сумма взяток, которая фигурирует в деле, составляет почти 70 млн руб. Бывший борец с коррупцией, уволенный из органов «из-за утраты доверия», вину не признал. Ему грозит 15-летний тюремный срок.

КоммерсантЪ

Экс-главу департамента Минобороны Куракина приговорили к 17 годам колонии

Бывшего главу департамента имущественных отношений Минобороны РФ Дмитрия Куракина приговорили к 17 го-

дам колонии строгого режима и штрафу в размере 369 млн рублей по делу о злоупотреблении полномочиями, получении взятки в особо крупном размере и мошенничестве. Ещё одному фигуранту дела, экс-начальнику ФГАУ «Оборонлес» Владиславу Холодкову суд назначил 14 лет колонии, штраф в размере 369 млн рублей, а также лишил права занимать руководящие должности на 11 лет. Экс-директор АО «Мальтинский военный лесхоз» Максим Ан приговорён к 14 годам колонии.



Куракина задержали 19 ноября 2020 года. По версии следствия, он вместе с Аном и Холодовым под видом санитарных рубок вырубал элитный лес на территории воинских частей в Восточном военном округе. Куракин частично свою вину признал. Его обвиняли в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями.

Известия

Скажем коррупции

«Нет!»